

# 港骊祥 汽车梦想合伙人

什么是梦想?梦想就是让你一直坚持,就是让你感到幸福的东西。

——《中国合伙人》

没有太大的引人动作,也没有太多的官方报道,港骊祥汽车销售服务有限公司(以下简称港骊祥)就这样悄无声息地加入河南汽车行业并默默地发展着,用董事长梁旭的话来讲,港骊祥只是一个代号,一个团队的代号,一个优秀运营团队的代号,我们是一群有着共同汽车梦想的合伙人,然而就是这群汽车梦想合伙人,从海马海福星单品营销全国夺冠到连破广汽传祺全国销售纪录再到转战江淮,从最初一家4S店发展到4家4S店,还有4家筹备中的4S店,28个销售终端,79家销售联营店,港骊祥的速度似乎有些快,但对于“没有对与错,只有快与慢”的港骊祥来说,这才刚刚开始。

的车型,借助稳健的销售渠道,销量环比大幅度上升。  
“运营海马汽车其实是自我营销经验的积累,从刚开始做传媒到转行汽车,也是从务虚向务实的改变,经过运营海马,我们懂得了先从模式入手,再定位营销动作,从产品、价格、渠道、传播四个策略来制订有效战术。”港骊祥董事长梁旭坦言。

2012年8月,港骊祥接手传祺永丰店的运营,对于一直以来保持良好团队的永丰店来说,更重要的突破。虽然有越来越多的企

员工召开了一次主题“大干一百天”的誓师动员大会,董事长梁旭提出了“企业文化数字化”,即把企业文化转化为每一个区域、每一个周期的营销行为。从到店量、成交率、

每个人在港骊祥可以愉快地有成就地工作,实现理想抱负。港骊祥承认每个人的平等和地位,让每个人到港骊祥来都会感觉到这里是一片晴朗的天空,可以让每个人高远地飞



业开始重视企业团队文化的建设,但真正要

形成优良的、持久的团队文化却很难。团队文化可以说是企业的一种气质,是靠培养积淀获得的,而不是刻意地模仿就能够获得的,所以这也就是为什么很多企业的文化听起来都很相似,但是实际产生的效果却是千差万别。在某种程度上,一个企业的团队文化是由企业领导者的价值观和素养决定的。当时永丰的企业文化经过几年的磨合已经非常优秀,但在行为上却总是有些束缚,无论从销量还是从服务产值都是在临界点上。经过一周的观察,“企业文化数字化”成为永丰店的战略营销词。9月18号,永丰全体

翔,就这种感觉。只要有激情、有能力、有敬业之心,愿意和别人合作,到港骊祥来就能做事。港骊祥的团队文化能把一批好人、有创业激情的人聚集在一起,同时进一步激发他们的创业激情,然后是一个能够特别重视诚信的公司,重视执行能力、寻求证明的公司。这就是说,每个人必须做出业绩才能够往上走。所以在港骊祥,我不敢说工资水平有多高,但绩效绝对是非常高的。我希望在港骊祥工作的人员在实现自己价值的同时能够赚到钱,毕竟安居才能乐业。”董事长梁旭在对自己团队文化总结时如是说。港骊祥的团队发展就像一个大的离心泵,可能认同港骊祥这种文化的人就能够发展得比较好,能够沉淀下来。如果不认同,可能就和这个群体融不在一起,就会被甩了出去。

实销量、渠道分解量、周期销量、进厂台次、单车产值、回访量等制订了多项业务配套数字指标。虽然有些迟到的会,但当月永丰创下了销量过百的全国纪录,紧接着是GS5单品销售过百,月销率先突破200台。在获得了多项荣誉之后,永丰的自信已经转化成了可推理可逻辑的数字化企业文化。

2013年4月,港骊祥战略联盟河南亿瑞运营江淮汽车郑州、洛阳两地的销售。“相信自己、相信伙伴,港骊祥希望通过机制的保证、文化的保证,让我们自己的文化观念、管理基础传承下去,形成一个不是家族的家族企业”。这是港骊祥在成立之初给自己设定的一个企业理念。而这个理念在江淮团队上取得了良好的发挥。

“港骊祥是一个非常尊重人的公司,我们认为,一批人好不容易聚到一起共同做一项事业,所以每一个人都应该受到尊重。



就在即将结束的5月战报中,江淮轿车郑州销售同比增长537%,位居全国第二,当然这中间包括着在5月中旬40台和悦车团购的业绩,但不管怎样,港骊祥的这种团队协作力已经在江淮汽车上开始发力。

取名“港骊祥”,其中有三层寓意:一是坚守“相信自己、相信伙伴”的企业理念,港骊祥要做一个可以有依靠感的企业,是团队的港湾,突出一个港字;二是要主导“没有对与错,只有快与慢”的运营准则,不但要跑,而且还要优雅,突出一个骊字;三是在商业模式创新途中遵守“礼、仪、仁、智、信”的和谐公德,突出一个祥字。这三个方面的寓意集合了港骊祥的三个字义,同时立标了“模式、标准、流程、细节、文化”的新企业基准。

想想还是Ta好, 瑞风S5 舞动中国  
全国试驾之旅让你惊叹!  
亲眼见证:瑞风S5挑战世界吉尼斯纪录 SUV侧立两轮行驶最长距离纪录!

海马汽车 “愈经典越超值”  
海马海福星河南区域节油挑战赛正式启动!  
海马海福星直销巡回季 低至4.98万

中原第一店 全国十佳销量冠军  
传祺GS5 2.0L最高优惠18000元  
传祺GA5最高优惠10000元  
双T时代 传祺GA5 1.8T/GS5 1.8T 激擎上市  
传祺家族紧凑A级轿车GA3即将登场 火热预定中  
传祺梦 国车精品0元现车抢购季  
首付再分期 传祺0元购  
0利息0月供 传祺全系半价开回家